

РАДОВИ 23. САЗИВА ЛИКОВНЕ КОЛОНИЈЕ „БУЉАРИЦА АРТ” У СПОМЕН-ДОМУ „ЦРВЕНА КОМУНА”

Умјетност је најкооперативнији амбасадор једног народа

■ Мијач је помогао и да удружење ЦСП реализује пројекат „Маре Нострум”, односно специјализоване тематске радионице академских умјетника са дјецом и омладином из школа „Штампар Макарије” и „Мирко Вешовић”, као и са дјецом са посебним потребама

Током седмице на измаку завршен је 23. сазив Ликовне колоније „Буљарица арт” чији организатор и идејни творац је уважени ликовни умјетник **Драган Мијач Бриле**. Колонија је почела с радом 8, а завршила 15. маја. У Спомен дому „Црвена комуна” у току је колективна изложба радова учесника овогодишњег сазива, а отворена је 13. маја.

На колонији су ове године учествовали умјетници не само из региона, већ са разних свјетских меридијана: **Daniela Revajova** -

Lichardusova (Словачка), **Петар ХраNELI** (Хрватска), **Алес Фарлеј** (Бјелорусија), **Лидија Пачемска** (Сјеверна Македонија), **Ethem Baymak** (Турска), **Gabriele Schaffartzik** (Њемачка), **Владимир Влајић**, **Драган Тасић**, **Мирослав Живковић**, **Ана Головић** (Србија), **Vernon W. Jones** (Велс) и **Моракот Келкла** (Тајланд). Гост колоније био је академик **Светомир Арсић Басара**.

Свечаности отварања изложбе радова насталих током ликовне колоније по-



На колонији у Буљарици марљиво се радило

Планиране активности удружења Црногорско-словачког пријатељства

Пројектом „Маре Нострум” удружење ЦСП је почело низ културних и умјетничких активности. Већ у јуну ће представници ЦСП учествовати на 4. Конгресу словенских матица и сличних организација у граду Мартин, а организатор је Матица словачка. Од 14. до 17. јуна у Тивту ће боравити група студената Матице словачке који ће приредити концерт словачких пјесама и игара у Дому културе Доња Ластва.

У европској пријестоници културе, граду Кошице, 9. јула, биће отворена самостална изложба ликовних радова академске сликарке Јелене Вушуровић са Цетиња. Изложба ће бити отворена до 25. августа. Након тога у септембру и октобру у плану су изложбе Вушуровић у Братислави и Прагу.



Детаљ са отварања изложбе у СД „Црвена комуна”

ред бројне ликовне публике, присуствовали су и чланови дипломатског кора у Црној Гори. Изложбу су отворили **Михал Спевак** испред Црногорско-словачког пријатељства и **Панде Петровски** испред колоније „Де Ниро” из Битоле. Колонија у Буљарици ове године протекла је у знаку обиљежавања десете годишњице братимљења ове двије колоније. Петровски је подијелио пригодне поклоне дипломатама, **Јурају Лешку** из Словачке и **Томиславу Павковићу** из Хрватске, а посјетиоцима изложбе биле су дијељене мајице са пригодним натписима.

Међу радовима умјетника изложен је и заједнички рад ученика другог разреда Економске школе „Мирко Вешовић” **Ксеније Ђуришић**, **Недима Лекића** и **Луке**



Са отварања

Вукотића.

Иначе, Драган Мијач Бриле помогао је и да удружење Црногорско-словачког пријатељства (ЦСП) реализује пројекат „Маре Нострум”, односно специјализоване тематске радионице академских умјетника који су радили са дјецом и омладином из ОШ

„Штампар Макарије” и СЕС „Мирко Вешовић”, као и са дјецом са посебним потребама. Пројекат ЦСП „Маре нострум” промовише суживот и толеранцију као и богатство различитости и подржан је Фондом за заштиту и остваривање мањинских права Црне Горе. **Ж.Ј.**